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EY Podnikateľom roka 2025 Slovenskej republiky sa stal 

Jaroslav Maslen a BMW bolo opäť partnerom súťaže 
 

 

Bratislava. BMW Slovenská republika aj v tomto roku podporuje prestížnu 

podnikateľskú súťaž EY Podnikateľ roka 2025. Rovnako ako v minulom ročníku 

sa stala Oficiálnym vozidlom súťaže, ktorá oceňuje výnimočné osobnosti 

domácej podnikateľskej scény. 

 

Držiteľom titulu EY Podnikateľ roka 2025 Slovenskej republiky sa stal Jaroslav 

Maslen, zakladateľ spoločnosti MASLEN s.r.o.  Prestížne ocenenie si prevzal 

na slávnostnom ceremoniáli v historickej budove Národnej rady Slovenskej 

republiky. Titul EY Začínajúci podnikateľ roka 2025 si prevzal Martin Cuper za 

spoločnosť Dental Friends s.r.o. Za výnimočný sociálny podnikateľský prístup 

udelila porota špeciálne ocenenie poroty Martine Matejíčkovej zo spoločnosti 

Cacaofé s.r.o.  

 

„V mene spoločnosti BMW Slovenská republika gratulujem tohtoročným 

víťazom a nominovaným. Ako oficiálnemu partnerovi ocenenia EY Podnikateľ 

roka 2025 sa veľmi tešíme, že sa opätovne môžeme zapojiť do podpory 

vynikajúcich slovenských podnikateľských príbehov a toho najlepšieho, čo 

môže Slovensko v tejto oblasti ponúknuť. Značka BMW bola vždy naklonená 

inováciám a technologickým riešeniam, ktoré navyše vedia v konečnom 

dôsledku priniesť aj emóciu – v našom prípade radosť z jazdy. V neposlednom 

rade sa BMW snaží byť plne udržateľnou spoločnosťou tým, že sa zameriava 

na šetrenie zdrojov. Holistický prístup, ktorým sa riadi firemná stratégia BMW 

– prechádza od znižovania emisií CO2, rozširovania vodíkových technológií až 

po recykláciu a obehové hospodárstvo, aké reprezentuje napríklad koncept 

BMW i Vision Circular. Sme pevne presvedčení, že ocenenia EY Podnikateľ roka 

ponúkajú jednu z najlepších platforiem na zozbieranie inšpirácie a nadviazanie 

dialógu   s veľmi osobitnou skupinou vodcov myšlienok a názorov,“ hovorí 

Veronika Hammond, riaditeľka BMW Slovenská republika. 

 

„Získať ocenenie EY Podnikateľ roka znamená pre mňa veľmi veľa, je to 

ocenenie mojej práce. Teším sa, že som dosiahol úspech v niečom, čo robím    

s radosťou, láskou a bez toho, aby som mal pocit, že je to práca. Budem veľmi 

rád, ak niekoho môj príbeh osloví a inšpiruje,“ hovorí Jaroslav Maslen, 

zakladateľ spoločnosti MASLEN a držiteľ titulu EY Podnikateľ roka 2025. 

 

„Súťaž EY Podnikateľ roka už 20 rokov prináša a zviditeľňuje inšpiratívne 

príbehy slovenských podnikateľov, ktorí svojou odvahou, vytrvalosťou                      

http://www.bmwgroup.com/
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a inovatívnosťou prispievajú k rastu a stabilite slovenskej ekonomiky. Ich 

úspechy presahujú hranice krajiny a sú dôkazom toho, že na Slovensku 

vznikajú firmy schopné uspieť v medzinárodnej konkurencii,“ hovorí Marián 

Bíž, vedúci partner EY v Slovenskej republike a dodáva: „Od roku 2007 

reprezentujú víťazi súťaže Slovensko na svetovom finále v Monte Carlo. Verím, 

že príbeh Jaroslava Maslena, ktorý svoju spoločnosť buduje na pevných 

etických hodnotách a zároveň aktívne podporuje rozvoj obce aj agroturizmu, 

zaujme medzinárodnú porotu rovnako silno, ako oslovil tú slovenskú.“ 

 

Z viac ako dvesto prijatých nominácií sa tento rok do súťaže kvalifikovalo 

dvadsaťpäť podnikateľských osobností. Pätnásťčlenná porota súťaže 

hodnotila uchádzačov podľa medzinárodných kritérií: podnikateľský duch, 

inovácie, čestnosť a poctivosť/osobný vplyv, finančné výsledky, strategická 

orientácia, celoštátny/globálny dosah. 

 

„Každý, kto dostal toto ocenenie, musel roky riadne makať a možno aj veľa 

riskovať. Teraz ako EY podnikateľ roka má iba dve možnosti: prijať ocenenie             

s pokorou a pokračovať v budovaní toho, čo začal kedysi, alebo nafúknuť sa od 

pýchy, nahradiť každodennú drinu rozdávaním rád do života a rýchlo prísť                 

o všetko, čo bolo vybudované. Som presvedčený, že toto ocenenie prináša do 

života človeka nielen uznanie, ale aj dôležitú skúšku charakteru,“ hovorí Artur 

Gevorkyan, predseda poroty a držiteľ titulu EY Podnikateľ roka 2024. 

 

„Tohtoročný jubilejný 20. ročník EY Podnikateľa roka ukazuje, akú silu majú 

ľudia, ktorí sa nebáli začať a vytrvať – aj v čase neistoty. Za dvadsať rokov sa   

z mnohých víťazov a finalistov stali lídri odvetví, zamestnávatelia tisícok ľudí             

a exportéri inovácií do sveta. Ako najväčšia banka na trhu sme hrdí, že môžeme 

stáť pri nich – pomáhať im rásť, financovať ich plány a inšpirovať ďalšiu 

generáciu podnikateľov, ktorí budú posúvať Slovensko dopredu,“ hovorí Marek 

Sásik, člen predstavenstva zodpovedný za firemné bankovníctvo a finančné 

trhy Slovenskej sporiteľne, exkluzívny partner súťaže. 

 

 

Profil držiteľa titulu EY Podnikateľ roka 2025 

 

MASLEN s.r.o. – Jaroslav Maslen 

 

Spoločnosť s viac než 30-ročnou tradíciou patrí medzi lídrov vo výrobe 

plechových strešných krytín tvárnených za studena. Ročne spracuje približne 
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15 000 ton ocele a vďaka vlastnej sieti vyše 28 prevádzok dodáva riešenia 

priamo klampiarom, montážnym firmám aj koncovým zákazníkom doma               

i v zahraničí. Jej úspech stojí na poctivom remesle, finančnej stabilite                               

a dlhodobých partnerstvách. Súčasťou jeho príbehu je aj obnova obce Ábelová, 

kde rozvíja ekologické hospodárstvo, agroturizmus a pestré voľnočasové 

aktivity, od jazdectva a cykloturistiky až po pokojný oddych v prírode, čím 

vytvára hodnotu pre celý región. 

 

 

Finalistami súťaže EY Podnikateľ roka 2025: 

 

• David Gavaľa / Cestovná kancelária DAKA, s.r.o. 

• Juraj Hrbatý / Finax, o.c.p., a. s. 

• Jaroslav Maslen / MASLEN s.r.o. 

• Anetta Demešová, Rastislav Demeš / TAJNA s.r.o. 

• Zuzana Gumánová / VAMEX, a.s., Košice 

 

Titul EY Začínajúci podnikateľ roka 2025 si prevzal Martin Cuper za spoločnosť 

Dental Friends s.r.o. 

 

Špeciálnu cenu poroty za výnimočný sociálny podnikateľský prístup si prevzala 

Martina Matejíčková za spoločnosť Cacaofé s.r.o. 

 

 

Partneri súťaže EY Podnikateľ roka 2025 

Exkluzívnym partnerom súťaže je Slovenská sporiteľňa, generálnymi 

partnermi sú spoločnosti Mastercard a Reinoo. Automobilovým partnerom 

súťaže je BMW. Mediálnymi partnermi sú denník SME, týždenník TREND, 

mesačník Forbes, portál startitup.sk a MoneyTalk Milan Dubec. 

 

 

O súťaži EY Podnikateľ roka 

EY Podnikateľ roka je najprestížnejšia svetová súťaž podnikateľov, ktorá 

vzdáva hold výnimočným osobnostiam. 

Jej cieľom je ukázať verejnosti vynikajúce osobné príklady na poli podnikania, 

ktoré môžu byť vzorom pre mladých, začínajúcich podnikateľov. Súťaž EY 
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Podnikateľ roka je koncipovaná ako medzinárodná, preto sú kritériá, podľa 

ktorých sa posudzujú jednotliví účastníci, v každej krajine porovnateľné.                      

V súčasnosti sa ako jediná svetovo uznávaná súťaž svojho druhu pravidelne 

vyhlasuje v 60 krajinách na šiestich kontinentoch. Podrobnejšie informácie 

nájdete na  www.eypodnikatelroka.sk. 

 

 

Zloženie poroty súťaže EY Podnikateľ roka 2025 

 

Artur Gevorkyan, predseda poroty, GEVORKYAN, s.r.o., EY Podnikateľ roka 

2024 

Dalibor Cicman, GymBeam s.r.o., EY Podnikateľ roka 2023 

Juraj Fehervari, predseda poroty, Be Lenka s.r.o., EY Podnikateľ roka 2022 

Ľubimír Vančo, Banskobystrický pivovar a.s., EY Podnikateľ roka 2021 

Michal Meško, Martinus s.r.o., EY Podnikateľ roka 2020 

Juraj Habovštiak, MTS, spol. s r.o., EY Podnikateľ roka 2019 

Šimon Šicko, Pixel Federation, s.r.o., EY Podnikateľ roka 2018 

Michal Weis, IBL Software Engineering, spol. s r.o., EY Podnikateľ roka 2017 

Jozef Klein, Asseco Central Europe, a.s., EY Podnikateľ roka 2016 

Patrick Hessel, c2i s.r.o, EY Podnikateľ roka 2015 

Eva Stejskalová, MicroStep, EY Podnikateľ roka 2014 

Ľuboš Fellner, BUBO Travel agency, EY Podnikateľ roka 2011 

Tomáš Bel, EXIsport, EY Podnikateľ roka 2010 

Peter Zálešák, NAY, EY Podnikateľ roka 2008 

Róbert Šimončič, generálny riaditeľ SARIO 

 

Profily finalistov a ocenených za jednotlivé kategórie roka 2025 

a) Profil EY Začínajúci podnikateľ roka 2025 

Dental Friends s.r.o. – Martin Cuper 

http://www.eypodnikatelroka.sk/
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Skupina spoločností pôsobiaca v oblasti stomatológie poskytuje komplexné 

zdravotnícke služby „všetko pod jednou strechou“. Vlajkovou loďou je značka 

Dr. Úsmev, ktorá prináša moderné digitálne postupy a nadštandardnú 

starostlivosť. Skupina prevádzkuje viac ako 20 zariadení na Slovensku, 

expanduje do zahraničia a v roku 2024 dosiahla obrat vyše 15 mil. eur. 

 

b) Špeciálna cena poroty za výnimočný sociálny podnikateľský prístup 

Cacaofé s.r.o. – Martina Matejíčková 

Cacaofé (Kakawco+) je slovenský sociálny podnik, ktorý spája prémiové kakao 

s reálnym spoločenským dopadom. Podporuje bývalých pestovateľov koky                

v Kolumbii pri prechode na legálne pestovanie kakaa a zároveň vytvára 

pracovné príležitosti pre znevýhodnených ľudí na Slovensku a v Česku. 

Kakawco dokazuje, že prémiový produkt môže meniť životy. 

 

c) Profily finalistov EY Podnikateľ roka 2025 

Cestovná kancelária DAKA, s.r.o. – David Gavaľa 

CK DAKA je dynamická slovenská cestovná kancelária, ktorá mení sny                    

o cestovaní na realitu. S vlastným autobusovým parkom a profesionálnym 

tímom ročne prepraví vyše 50 000 klientov a ponúka stovky destinácií. 

Inovácie, digitalizácia a spoľahlivý servis robia cestovanie dostupným                               

a pohodlným. Motto: Nesnívajte, ale cestujte. 

 

Finax, o.c.p., a. s. – Juraj Hrbatý 

Finax je jeden z najrýchlejšie rastúcich digitálnych správcov majetku v strednej 

Európe. Za 7 rokov vyrástol zo slovenského startupu na lídra v investovaní do 

ETF fondov, pôsobiaceho na šiestich trhoch. Spravuje majetok viac než 100-

tisíc klientov v hodnote 1,3 mld. eur a prináša jednoduché, transparentné                     

a dostupné investovanie pre každého. 

 

TAJNA s. r. o. – Anetta Demešová, Rastislav Demeš 

Tajna Vineyards & Winery je rodinné butikové vinárstvo v Nitrianskej 

vinohradníckej oblasti. Vyrába prémiové ekologické vína z vlastných 

vinohradov a spája tradičnú výrobu s modernými postupmi. Dáva pracovné 

príležitosti marginalizovaným a hendikepovaným ľuďom a podporuje 

udržateľnosť, kreativitu a cestovný ruch. 
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VAMEX, a.s., Košice – Zuzana Gumánová 

VAMEX je najväčšia pekáreň čerstvého pečiva na Slovensku sústredená na 

jednom mieste. Denne vyrába viac ako 200-tisíc rožkov a 20-tisíc tradičných 

chlebov. V ponuke má viac než 70 druhov chleba a pečiva. VAMEX je 

synonymom kvality a poctivej pekárenskej výroby. 

 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com  

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-

Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a 

motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná 

sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych 

závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 

krajinách. 

  

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 

2,45 mil. osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V 

hospodárskom roku 2024 činil zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový 

obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group 

zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 zamestnancov. 

  

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na 

vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť 

predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group 

a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po 

koniec fázy používania všetkých produktov. 

  

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
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Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW 

Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové 

automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo 

udržateľnú predajnú a servisnú sieť.  

  

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie 

BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci 

skupiny BMW Group. 
 

https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup

